
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16228650252653043326951179339933436840927821899710092006Unweighted base

17428950352951046242158254242230134138132124110239832006Weighted base

1282103624194032963124624533502562792632281457417811522BBC - either on TV,
73%73%72%79%79%64%74%79%84%83%85%82%69%71%60%72%79%76%radio, or online

8412725425222820522228023820514916420214086487458945ITV, Channel 4, Sky
48%44%50%48%45%44%53%48%44%49%49%48%53%44%36%48%47%47%News - either on TV or

online

47911671471601191031911991209910511810070233379611Other internet
27%31%33%28%31%26%25%33%37%28%33%31%31%31%29%23%39%30%

307710910514868561272171387670687246197272469“Broadsheet” newspapers
17%26%22%20%29%15%13%22%40%33%25%21%18%22%19%19%28%23%such as the Daily

Telegraph, the Times,
the Guardian, the
Independent or the
Financial Times, and
their websites

446498118111701021251381277477686227194241435“Mid-market” newspapers
25%22%20%22%22%15%24%22%26%30%25%23%18%19%11%19%25%22%such as the Daily

Express, the Daily Mail
or the Evening
Standard, and their
websites

273378805867748749382662615930127150277“Red top” newspapers
16%12%15%15%11%14%18%15%9%9%9%18%16%18%12%12%15%14%such as the Sun, the

Mirror or the Daily
Star, and their
websites

223973626759498471423763653719113150263Other radio
13%13%14%12%13%13%12%14%13%10%12%18%17%11%8%11%15%13%

596111512111012117111024162945Other - not listed
3%3%1%2%3%3%3%2%2%3%2%3%3%1%2%2%3%2%

25304741387342491830171943304312061181Not applicable - I do
14%10%9%8%7%16%10%8%3%7%6%5%11%9%18%12%6%9%not use any sources to

find out about the UK
economy
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Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17428950352951046242158254242230134138132124110239832006Weighted base

137710776822*5612131528Don't know
1%1%1%1%2%2%2%1%1%*1%*1%2%5%1%2%1%
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Table 1
Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionVoting Intention
Liberal
Demo-Conser-PlaidConser-

cratLabourvativeDK/RefuseOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40443362832614221145691681626155192006Unweighted base

38945359433912261148741711606174822006Weighted base

3253504832101217839541341365013961522BBC - either on TV,
83%77%81%62%100%66%73%82%72%78%85%81%82%76%radio, or online

181229291137811328319292297228945ITV, Channel 4, Sky
46%51%49%40%64%43%28%58%42%54%58%48%47%47%News - either on TV or

online

12212819682510312286766171158611Other internet
31%28%33%24%43%38%26%26%37%39%41%28%33%30%

12198175379257234051157139469“Broadsheet” newspapers
31%22%29%11%74%8%42%16%30%23%32%25%29%23%such as the Daily

Telegraph, the Times,
the Guardian, the
Independent or the
Financial Times, and
their websites

7587190512611076530130137435“Mid-market” newspapers
19%19%32%15%20%22%7%22%9%38%19%21%28%22%such as the Daily

Express, the Daily Mail
or the Evening
Standard, and their
websites

3990774026396272010456277“Red top” newspapers
10%20%13%12%13%22%25%20%8%16%13%17%12%14%such as the Sun, the

Mirror or the Daily
Star, and their
websites

547268334327530269452263Other radio
14%16%11%10%33%11%15%16%7%17%16%15%11%13%

1191652-*1*45111245Other - not listed
3%2%3%1%20%-3%2%*3%3%2%3%2%

24293062-41310663624181Not applicable - I do
6%6%5%18%-16%6%7%14%4%4%6%5%9%not use any sources to

find out about the UK
economy
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Table 1
Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionVoting Intention
Liberal
Demo-Conser-PlaidConser-

cratLabourvativeDK/RefuseOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

38945359433912261148741711606174822006Weighted base

24417-----214328Don't know
1%1%1%5%-----1%1%1%1%1%
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Table 1
Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
“Broadsheet”

newspapers such
“Mid-market”as the Daily

newspapers suchTelegraph, the
“Red top”as the DailyTimes, the

Not applicablenewspapers suchExpress, theGuardian, the
- I do not useas the Sun, theDaily Mail orIndependent orITV, Channel 4,

any sources toMirror or thethe Eveningthe FinancialSky News -BBC - either on
find out aboutDaily Star, andStandard, andTimes, andeither on TV orTV, radio, or

the UK economyOther internetOther radiotheir websitestheir websitestheir websitesonlineonlineTotal

15962226424844353292315662006Unweighted base

18161126327743546994515222006Weighted base

-52723023539341579415221522BBC - either on TV,
-86%87%85%90%89%84%100%76%radio, or online

-355187194278232945794945ITV, Channel 4, Sky
-58%71%70%64%49%100%52%47%News - either on TV or

online

-611146103164207355527611Other internet
-100%56%37%38%44%38%35%30%

-2078359136469232415469“Broadsheet” newspapers
-34%31%21%31%100%25%27%23%such as the Daily

Telegraph, the Times,
the Guardian, the
Independent or the
Financial Times, and
their websites

-1649482435136278393435“Mid-market” newspapers
-27%36%30%100%29%29%26%22%such as the Daily

Express, the Daily Mail
or the Evening
Standard, and their
websites

-103692778259194235277“Red top” newspapers
-17%26%100%19%13%21%15%14%such as the Sun, the

Mirror or the Daily
Star, and their
websites

-146263699483187230263Other radio
-24%100%25%22%18%20%15%13%

-171661322253445Other - not listed
-3%6%2%3%5%3%2%2%
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Table 1
Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
“Broadsheet”

newspapers such
“Mid-market”as the Daily

newspapers suchTelegraph, the
“Red top”as the DailyTimes, the

Not applicablenewspapers suchExpress, theGuardian, the
- I do not useas the Sun, theDaily Mail orIndependent orITV, Channel 4,

any sources toMirror or thethe Eveningthe FinancialSky News -BBC - either on
find out aboutDaily Star, andStandard, andTimes, andeither on TV orTV, radio, or

the UK economyOther internetOther radiotheir websitestheir websitestheir websitesonlineonlineTotal

18161126327743546994515222006Weighted base

181-------181Not applicable - I do
100%-------9%not use any sources to

find out about the UK
economy

--------28Don't know
--------1%

Page 6

National Debt Poll Survey
ONLINE Fieldwork : 18th - 19th July 2012

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16228650252653043326951179339933436840927821899710092006Unweighted base

17428950352951046242158254242230134138132124110239832006Weighted base

3567101120919598111111986269837330223191415Problems in the banking
20%23%20%23%18%21%23%19%20%23%21%20%22%23%12%22%19%21%sector

45538810210889821091161004859815453217179396High levels of
26%18%18%19%21%19%19%19%21%24%16%17%21%17%22%21%18%20%Government, personal

and financial debt

364684941006262122115736570735526171190361Global economic
21%16%17%18%20%13%15%21%21%17%21%20%19%17%11%17%19%18%conditions

193589646366549060503754494733116154270Government spending
11%12%18%12%12%14%13%15%11%12%12%16%13%15%14%11%16%13%cuts

174359566153436079634641253031102134236The Eurozone crisis
10%15%12%10%12%12%10%10%15%15%15%12%7%9%13%10%14%12%

671016181316161491099156223658Uncompetitive tax and
3%3%2%3%4%3%4%3%3%2%3%3%2%5%3%2%4%3%regulatory policies

3914151819111513149121284292958Something else
2%3%3%3%3%4%3%3%2%3%3%3%3%2%2%3%3%3%

13295862506555583416232749405814369212Don't know
8%10%11%12%10%14%13%10%6%4%8%8%13%12%24%14%7%11%
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Table 2
Q.2 Which of the following, if any, do you think is the MAIN  reason for the UK's poor economic growth performance since 2010?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionVoting Intention
Liberal
Demo-Conser-PlaidConser-

cratLabourvativeDK/RefuseOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40443362832614221145691681626155192006Unweighted base

38945359433912261148741711606174822006Weighted base

8911710862361813343115192415Problems in the banking
23%26%18%18%27%22%9%17%17%20%19%24%19%21%sector

7954142621422121432980118396High levels of
20%12%24%18%7%17%21%43%28%25%18%13%25%20%Government, personal

and financial debt

796912546213914294187115361Global economic
20%15%21%14%16%5%29%18%19%17%26%14%24%18%conditions

4712932343-35717518310270Government spending
12%28%5%10%25%-24%10%10%10%3%30%2%13%cuts

392911837-323621324597236The Eurozone crisis
10%6%20%11%-10%16%5%8%12%20%7%20%12%

121211329-117817558Uncompetitive tax and
3%3%2%1%18%35%-2%1%4%5%3%1%3%regulatory policies

7421812-1213281658Something else
2%1%4%2%7%7%-2%2%8%2%1%3%3%

37383787-1-1117124529212Don't know
10%8%6%26%-4%-2%15%4%8%7%6%11%
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Table 2
Q.2 Which of the following, if any, do you think is the MAIN  reason for the UK's poor economic growth performance since 2010?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
“Broadsheet”

newspapers such
“Mid-market”as the Daily

newspapers suchTelegraph, the
“Red top”as the DailyTimes, the

Not applicablenewspapers suchExpress, theGuardian, the
- I do not useas the Sun, theDaily Mail orIndependent orITV, Channel 4,

any sources toMirror or thethe Eveningthe FinancialSky News -BBC - either on
find out aboutDaily Star, andStandard, andTimes, andeither on TV orTV, radio, or

the UK economyOther internetOther radiotheir websitestheir websitestheir websitesonlineonlineTotal

15962226424844353292315662006Unweighted base

18161126327743546994515222006Weighted base

22141595510793214334415Problems in the banking
12%23%22%20%25%20%23%22%21%sector

30126504310299200300396High levels of
17%21%19%16%23%21%21%20%20%Government, personal

and financial debt

16118514682111181299361Global economic
9%19%19%17%19%24%19%20%18%conditions

198939634461128215270Government spending
10%15%15%23%10%13%14%14%13%cuts

197532375661100192236The Eurozone crisis
10%12%12%13%13%13%11%13%12%

314561216354258Uncompetitive tax and
2%2%2%2%3%3%4%3%3%regulatory policies

3242071614314258Something else
2%4%8%2%4%3%3%3%3%

692572115135897212Don't know
38%4%3%7%3%3%6%6%11%
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Table 2
Q.2 Which of the following, if any, do you think is the MAIN  reason for the UK's poor economic growth performance since 2010?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16228650252653043326951179339933436840927821899710092006Unweighted base

17428950352951046242158254242230134138132124110239832006Weighted base

8213223424424018118127629422015517516213092419513933The Coalition
47%46%47%46%47%39%43%48%54%52%51%51%43%40%38%41%52%47%Government is planning

to REDUCE the national
debt by around £600
billion between 2010
and the end of this
Parliament in 2015

194044756461406280482631564834115128243The Coalition
11%14%9%14%13%13%10%11%15%11%9%9%15%15%14%11%13%12%Government is planning

NEITHER TO REDUCE NOR
INCREASE the national
debt between 2010 and
the end of this
Parliament in 2015

24235047535543435657263628272492105197The Coalition
14%8%10%9%10%12%10%7%10%13%9%10%7%8%10%9%11%10%Government is planning

to INCREASE the
national debt by around
£600 billion between
2010 and the end of
this Parliament in 2015

4993176163152165157200112979510013511690396237633Don't know
28%32%35%31%30%36%37%34%21%23%31%29%36%36%38%39%24%32%
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Absolutes/col percents

Table 3
Q.3 Which of these statements do you believe to be the most accurate?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionVoting Intention
Liberal
Demo-Conser-PlaidConser-

cratLabourvativeDK/RefuseOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40443362832614221145691681626155192006Unweighted base

38945359433912261148741711606174822006Weighted base

19320236491610620248679282320933The Coalition
50%45%61%27%50%39%53%42%33%50%50%46%66%47%Government is planning

to REDUCE the national
debt by around £600
billion between 2010
and the end of this
Parliament in 2015

4658642735431526238540243The Coalition
12%13%11%8%25%18%32%6%20%15%14%14%8%12%Government is planning

NEITHER TO REDUCE NOR
INCREASE the national
debt between 2010 and
the end of this
Parliament in 2015

4265472124-61024178028197The Coalition
11%14%8%6%18%15%-13%13%14%11%13%6%10%Government is planning

to INCREASE the
national debt by around
£600 billion between
2010 and the end of
this Parliament in 2015

1081271192001721926344017094633Don't know
28%28%20%59%7%27%15%39%35%20%25%28%19%32%
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Table 3
Q.3 Which of these statements do you believe to be the most accurate?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
“Broadsheet”

newspapers such
“Mid-market”as the Daily

newspapers suchTelegraph, the
“Red top”as the DailyTimes, the

Not applicablenewspapers suchExpress, theGuardian, the
- I do not useas the Sun, theDaily Mail orIndependent orITV, Channel 4,

any sources toMirror or thethe Eveningthe FinancialSky News -BBC - either on
find out aboutDaily Star, andStandard, andTimes, andeither on TV orTV, radio, or

the UK economyOther internetOther radiotheir websitestheir websitestheir websitesonlineonlineTotal

15962226424844353292315662006Unweighted base

18161126327743546994515222006Weighted base

36335142134231250471795933The Coalition
20%55%54%48%53%53%50%52%47%Government is planning

to REDUCE the national
debt by around £600
billion between 2010
and the end of this
Parliament in 2015

158030325874118180243The Coalition
8%13%11%12%13%16%13%12%12%Government is planning

NEITHER TO REDUCE NOR
INCREASE the national
debt between 2010 and
the end of this
Parliament in 2015

176629355066105146197The Coalition
9%11%11%13%11%14%11%10%10%Government is planning

to INCREASE the
national debt by around
£600 billion between
2010 and the end of
this Parliament in 2015

11313062769678251402633Don't know
63%21%24%28%22%17%27%26%32%
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Table 3
Q.3 Which of these statements do you believe to be the most accurate?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16228650252653043326951179339933436840927821899710092006Unweighted base

17428950352951046242158254242230134138132124110239832006Weighted base

66126179185223143143231261153119122149133102349429778True
38%44%36%35%44%31%34%40%48%36%40%36%39%41%43%34%44%39%

607014115514415512914813916297111966242269301570False
35%24%28%29%28%33%31%25%26%38%32%33%25%19%17%26%31%28%

48941841891431641492031411078510813712696405253658Don't know
28%32%37%36%28%36%35%35%26%25%28%32%36%39%40%40%26%33%
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Table 4
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
The Government has reduced its budget deficit since 2010 - i.e. reducing the shortfall between the amount it raises though taxes and the amount it spends
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionVoting Intention
Liberal
Demo-Conser-PlaidConser-

cratLabourvativeDK/RefuseOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40443362832614221145691681626155192006Unweighted base

38945359433912261148741711606174822006Weighted base

16214132687410614136286195303778True
42%31%55%26%37%38%55%29%17%36%54%32%63%39%

108167116646642636763522265570False
28%37%19%19%52%22%37%54%48%44%22%36%13%28%

11914415218911018263339201114658Don't know
31%32%26%56%11%40%8%17%35%20%24%32%24%33%
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Table 4
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
The Government has reduced its budget deficit since 2010 - i.e. reducing the shortfall between the amount it raises though taxes and the amount it spends
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
“Broadsheet”

newspapers such
“Mid-market”as the Daily

newspapers suchTelegraph, the
“Red top”as the DailyTimes, the

Not applicablenewspapers suchExpress, theGuardian, the
- I do not useas the Sun, theDaily Mail orIndependent orITV, Channel 4,

any sources toMirror or thethe Eveningthe FinancialSky News -BBC - either on
find out aboutDaily Star, andStandard, andTimes, andeither on TV orTV, radio, or

the UK economyOther internetOther radiotheir websitestheir websitestheir websitesonlineonlineTotal

15962226424844353292315662006Unweighted base

18161126327743546994515222006Weighted base

39282110100196222391643778True
21%46%42%36%45%47%41%42%39%

511787384117150277434570False
28%29%28%30%27%32%29%28%28%

91152809312297278445658Don't know
51%25%30%34%28%21%29%29%33%
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Table 4
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
The Government has reduced its budget deficit since 2010 - i.e. reducing the shortfall between the amount it raises though taxes and the amount it spends
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16228650252653043326951179339933436840927821899710092006Unweighted base

17428950352951046242158254242230134138132124110239832006Weighted base

74126210218228146176266268150134149173140109409447856True
43%43%42%41%45%32%42%46%49%36%45%44%45%44%45%40%45%43%

6588155150152167124159159179961091027250281329609False
37%30%31%28%30%36%30%27%29%42%32%32%27%23%21%27%33%30%

357613916212914912115711492718310610981333208541Don't know
20%26%28%31%25%32%29%27%21%22%23%24%28%34%34%33%21%27%
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Table 5
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
Since 2010, the Government has reduced its total annual spending
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionVoting Intention
Liberal
Demo-Conser-PlaidConser-

cratLabourvativeDK/RefuseOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40443362832614221145691681626155192006Unweighted base

38945359433912261148741711606174822006Weighted base

178167326101611719196280253292856True
46%37%55%30%53%42%64%40%26%36%50%41%61%43%

105174152696842333813622699609False
27%38%26%20%47%32%36%48%44%48%23%37%21%30%

106112115169-7-523284413891541Don't know
27%25%19%50%-26%-11%30%16%27%22%19%27%
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Table 5
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
Since 2010, the Government has reduced its total annual spending
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
“Broadsheet”

newspapers such
“Mid-market”as the Daily

newspapers suchTelegraph, the
“Red top”as the DailyTimes, the

Not applicablenewspapers suchExpress, theGuardian, the
- I do not useas the Sun, theDaily Mail orIndependent orITV, Channel 4,

any sources toMirror or thethe Eveningthe FinancialSky News -BBC - either on
find out aboutDaily Star, andStandard, andTimes, andeither on TV orTV, radio, or

the UK economyOther internetOther radiotheir websitestheir websitestheir websitesonlineonlineTotal

15962226424844353292315662006Unweighted base

18161126327743546994515222006Weighted base

34289120137214217421730856True
19%47%46%49%49%46%45%48%43%

512028678131171310455609False
28%33%33%28%30%37%33%30%30%

9612157628980215337541Don't know
53%20%22%23%21%17%23%22%27%
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Table 5
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
Since 2010, the Government has reduced its total annual spending
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16228650252653043326951179339933436840927821899710092006Unweighted base

17428950352951046242158254242230134138132124110239832006Weighted base

449014214614697117176179128879910710047265304569True
25%31%28%28%29%21%28%30%33%30%29%29%28%31%20%26%31%28%

7612320020420121115622221619712013815198100384420804False
43%43%40%39%39%46%37%38%40%47%40%40%40%31%42%38%43%40%

5476161179162153148184147969410412312393374259633Don't know
31%26%32%34%32%33%35%32%27%23%31%30%32%38%39%37%26%32%
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Table 6
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
The Government has reduced the national debt since 2010
Base: All respondents
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Voted in 2010 General ElectionVoting Intention
Liberal
Demo-Conser-PlaidConser-

cratLabourvativeDK/RefuseOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40443362832614221145691681626155192006Unweighted base

38945359433912261148741711606174822006Weighted base

1111022496147311104052152226569True
28%23%42%18%29%26%24%24%14%23%33%25%47%28%

1632281848869829379661306126804False
42%50%31%26%50%36%69%61%50%56%38%50%26%40%

11612316119021017273547159131633Don't know
30%27%27%56%21%39%7%15%36%20%29%26%27%32%
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Table 6
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
The Government has reduced the national debt since 2010
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
“Broadsheet”

newspapers such
“Mid-market”as the Daily

newspapers suchTelegraph, the
“Red top”as the DailyTimes, the

Not applicablenewspapers suchExpress, theGuardian, the
- I do not useas the Sun, theDaily Mail orIndependent orITV, Channel 4,

any sources toMirror or thethe Eveningthe FinancialSky News -BBC - either on
find out aboutDaily Star, andStandard, andTimes, andeither on TV orTV, radio, or

the UK economyOther internetOther radiotheir websitestheir websitestheir websitesonlineonlineTotal

15962226424844353292315662006Unweighted base

18161126327743546994515222006Weighted base

271839391158150275480569True
15%30%35%33%36%32%29%32%28%

70273104105158216407602804False
39%45%39%38%36%46%43%40%40%

841556781119103263440633Don't know
46%25%25%29%27%22%28%29%32%
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Table 6
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
The Government has reduced the national debt since 2010
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16228650252653043326951179339933436840927821899710092006Unweighted base

17428950352951046242158254242230134138132124110239832006Weighted base

17521018075726410088644163526735156168324True
10%18%20%15%15%16%15%17%16%15%14%19%14%21%15%15%17%16%

1131462382792702341993053082661671812061231044635831046False
65%51%47%53%53%51%47%52%57%63%55%53%54%38%43%45%59%52%

4591164171165155159177145919397122131101404232636Don't know
26%32%33%32%32%34%38%30%27%22%31%28%32%41%42%39%24%32%
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Table 7
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
The Government intends to pay off the national debt by the end of this Parliament in 2015
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionVoting Intention
Liberal
Demo-Conser-PlaidConser-

cratLabourvativeDK/RefuseOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40443362832614221145691681626155192006Unweighted base

38945359433912261148741711606174822006Weighted base

618512535142542435109103324True
16%19%21%10%10%15%16%10%6%14%22%18%21%16%

207246329112101594044114773362551046False
53%54%55%33%83%59%84%84%60%67%48%54%53%52%

12212114019217-3253347173124636Don't know
31%27%24%57%7%26%-6%34%19%30%28%26%32%
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Table 7
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
The Government intends to pay off the national debt by the end of this Parliament in 2015
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 Which, if any, of the following sources do you use to find out news about the UK economy?
“Broadsheet”

newspapers such
“Mid-market”as the Daily

newspapers suchTelegraph, the
“Red top”as the DailyTimes, the

Not applicablenewspapers suchExpress, theGuardian, the
- I do not useas the Sun, theDaily Mail orIndependent orITV, Channel 4,

any sources toMirror or thethe Eveningthe FinancialSky News -BBC - either on
find out aboutDaily Star, andStandard, andTimes, andeither on TV orTV, radio, or

the UK economyOther internetOther radiotheir websitestheir websitestheir websitesonlineonlineTotal

15962226424844353292315662006Unweighted base

18161126327743546994515222006Weighted base

1810854548779180254324True
10%18%21%20%20%17%19%17%16%

643501381322402874998451046False
35%57%52%48%55%61%53%55%52%

991547290108103266423636Don't know
55%25%27%33%25%22%28%28%32%
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Table 7
Q.4 To the best of your knowledge, do you believe each of these statements to be true or false?
The Government intends to pay off the national debt by the end of this Parliament in 2015
Base: All respondents
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